

# Ночь, улица, фонарь...

Середина июня. "Час небывало жаркого заката". Тихий переулок. Небольшой кафе. Воздушный фонарь, висящий на дереве. Он ярко горел весь вечер 23-го числа, периодически опускаясь и поднимаясь во время церемонии открытия летней веранды при Доме-музее М.А.Булгакова.

Как и на знаменитой веранде "Грибоедова", играл джазовый оркестр. Кот Бегемот показывал фокусы. Два "чекиста" жарили мясо на костре, периодически отвлекаясь от этого занятия тем, что некоторых гостей отводили в угол и "расстреливали", после чего выдавали потерпевшим соответствующее свидетельство. Среди собравшихся разгуливали Коровьев и Гелла (правда, в более скромном виде). И даже для сладкоежек организаторы предусмотрели подарок – большой шоколадный фонтан.

Создание этого маленького уголка для отдыха обусловлено тем, что в квартире писателя, в которой обычно проходят выставки, слишком мало места, а в летнюю пору еще и очень душно. А тут можно посидеть за удобным столиком в уютной и таинственной атмосфере Дома Булгакова. По словам создателей, здесь также будут организовываться различные экспозиции, проходить музыкальные и поэтические вечера, ближайший – при участии Геворга Гиланца, Марины Кулаковой и Сергея Арутюнова. Откроется выставка "Жизнь и творчество М.А.Булгакова". После спектакля Гельмана "Скамейка", где все играют выпускники РАТИ (ГИТИСа), пройдет представление по мотивам произведений С.Беккета "Катастрофа".

**Анастасия БЕДИНСКАЯ**

Кучельгура - 2006 - 29  
июня - 5 июля - с. 3